

美国国防部长改口支持特朗普:太空是新战场 将建立作战司令部

美国国防部长詹姆斯·马蒂斯7日说,他支持设立以太空为作战舞台的司令部;就保护美国“太空资产”而言,五角大楼与白宫立场“完全一致”。只是,回答媒体记者提问时,马蒂斯没有明确表明将以“太空军”名目组建新军种。



美国侦察卫星示意图

特朗普“提议”蓬佩奥再次访朝

美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿7日说,总统唐纳德·特朗普准备派国务卿迈克·蓬佩奥再次访问朝鲜,面见朝方最高领导人金正恩。

博尔顿对朝方就无核化采取的举措颇有微词,重申美方没有考虑放松对朝制裁。

同一天,美国一家智库说,卫星图像显示,朝方遵循朝美领导人新加坡会晤达成的协议,继续拆除西海卫星发射场。据新华社

杜克宣誓就任哥伦比亚新一届总统

哥伦比亚新任总统杜克7日在首都波哥大市中心玻利瓦尔广场宣誓就职,正式开始为期四年的总统任期。

作为哥伦比亚100多年来最年轻总统,杜克承诺上任后打击毒品黑帮、提振经济、“修正”前政府与反政府武装达成的和平协议。

现年42岁的杜克毕业于哥伦比亚塞尔希奥·阿沃莱达大学,并取得美利坚大学金融和公共管理以及乔治城大学国际法双硕士学位。杜克所代表的民主中心党是哥伦比亚前总统乌里韦所创建的右翼政党,反对哥政府与反政府武装和谈。据新华社

把太空视为发展中的作战区域

路透社报道,马蒂斯2017年致信美国国会,反对组建“太空军”,认为那样做可能“致使太空行动范围变窄甚至变为区域性(行动)”。

马蒂斯7日明显“变调”。回答记者“是否支持组建新的太空作战司令部”问题时,他在五角大楼说:“是的,绝对是。”

“我们需要把太空视为发展中的作战区域,一个作战司令部显然是我们能

够设立的,”他说,“我们正在组建(司令部的)过程中。”

今日俄罗斯电视台报道,这一观点似乎与美国总统唐纳德·特朗普将太空视为“海陆空一样的作战区域”相同。马蒂斯说,就保护美国在太空中的“资产”,五角大楼与特朗普“完全一致”,“我们将不得不着手处理这一问题,因为其他国家已显现攻击这些资

产的能力”。

特朗普今年6月责成国防部着手准备组建独立于空军以外的美军第六军种“太空军”。反对者认定,这不仅可能损害美国空军利益,也超越总统权限;组建新军种需要国会立法批准。

按路透社的说法,设立作战司令部属美国军方职权范围;美军为网络战已专门设立网络司令部。

仍在商讨相关计划

回答记者“国防部是否会组建新军种”问题时,马蒂斯说:“我还没有全部最终答案。我们仍在商讨(相关计划)。”

马蒂斯说,涉及组建“太空军”事宜,美国副总统迈克·彭斯“相当于总统的特派员”,国防部正与副总统办公室和国会等部门沟通。

今日俄罗斯电视台分析,马蒂斯7日的说法似乎表明,美国国防部有意寻求首先设立作战司令部,同时按既定行

政程序推进组建“太空军”。马蒂斯说:“我们会把事情做好,在国会过关。”

曾任美国空军部长的德博拉·李·詹姆斯在布鲁金斯学会一次研讨会上说,在不设立作战司令部的情况下组建新军种没有多大好处:“军种负责训练、组织和装备,不负责指挥作战。作战司令部负责指挥作战。”

国防部原本定于8月1日向国会提交的组建“太空军”报告延期发布。

五角大楼一名官员告诉美国有线电视新闻网,延期原因是报告仍在做细微调整和修改。

提前曝光的报告部分内容显示,五角大楼拟在年内为组建“太空军”作三项铺垫,以寻求明年正式创建“太空军”。这三项工作分别是:设立太空司令部、设立太空开发局、抽调各军种人力组建空间作战部队。

据新华社

河南超凡装饰

扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

<http://www.cfzs.cn>

——装修即送15000元豪华大礼

活动一

活动当天到场咨询后即可获赠价值128元的夏凉被一床,数量有限,送完为止;



活动二

交定金、砸金蛋、赢小家电、无空奖;



活动三

现场签单交齐20%首付款的客户即可获赠15000元豪华智能大礼包;



金秋第一展

活动四

签单客户还可最高享受每平方米直降60元的优惠;



活动五

香港皇朝家私成品沙发,利润,半价大放送;



活动六

本活动由郑州电视台《第一家居》全程跟踪监督。



更多优惠现场咨询:.....

活动地点及时间: 裕达国贸三楼普贤厅(8月11日) 中州智选假日酒店14楼多功能厅(8月12日)